

Mali oglasi, ki služijo posredovanju in socialne namene oblikovanja: vsaka beseda 30 p, najmanjši znesek Din 6.—

Mali oglasi

Zanetje, dopisovanje in oglaševanje trgovskega ali reklamnega značaja: vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 10.—

Lepo, opremljeno, solčno sobo v centru mesta z uporabo kopalnice takoj oddam. Naslov v upravi lista. 1847

Vajenca ali vajenko sprejme takoj specerijska trgovina Vid Murko, Meljska cesta 24, Maribor. 1840

Za potovanje: potne kovčke in torbe, v veliki izbiri od navadne do najfinejše vrste. Kovčki za auto in kolekcijo vzorcev po naročilu. I. Kravos, Maribor, Aleksandrova 13. 1763

Elektroinštajacije, montaže vil, stanovanj, tovarniških poslopij vsaka montažna popravila, popravila motorjev najcenejše izvršuje Ilič & Tichy, Maribor, Slovenska ul. 16. Velika izbira svetilk, elektroblaga, motorjev po konkurenčni ceni. XII

Posečate hotel, restavracijo »Mariborski dvor« Oset. Prenočišča, kopalnice, garaže, hotelski avto. 1677

Opemljeno solčno sobo oddam s 1. julijem, Pristan 6 I. 1890

Prodajam trajiko radi odpotovanja, Naslov v upravi lista. 1880

Halo! Pohitimo, dne 6. julija na gozdno veselico, ki se vrši z raznimi zabavami pri kopalnici na Bistrici. Kabine samo 3 Din. Postrežba dobra. Za obilen obisk se priporoča Antonija Gaube. 1888

Cednega delavca sprejemem na stanovanje. Koroška cesta 74. 1879

Oddam lepo opremljeno sobo in kuhinjo. Naslov v upravi lista. 1881

Oddam takoj v sredini mesta 2-3 stanovanjske prostore, pripravne tudi za pisarno. Naslov v upravi lista. 1886

Zgubil sem šolsko izpričevalo od stolne cerkve pa do Glavnega trga. Poštenega najditelja se prosi, da ga odda v upravi »Večernika«. 1887

Nove razglednice

Izšlo je 60 krasnih posnetkov Maribora in okolice. Za preprodajalce odgovarjajoče cene. Trgovina s papirjem F. Novak, Gosposka ulica. Založba 170 krajevnih posnetkov. 1256

Mizarstvo Ciril Razboršek, Taborska ulica 22, izdeluje pohištvo in renoviranja. XV

Časopisni inserati pri Hinko Sax, Grajski trg. 1654

Gramofone popravljajo najboljše in najceneje mehanična delavnica Justin Gustinčič, Tatzenbachova ulica. 14. 602

Predtiskanje najmodernejših vzorcev, kakor tudi popravilo svilenih nogavic v ateljeju za perilo Rupnik, Slovenska ulica 20. 833

Razpis!

Izvršitve adaptacijskih del v svrhu pridobitve dveh družinskih stanovanj v deški osnovni šoli v Studencih.

Načrti in pogoji se lahko ogledajo do 7. julija 1930 vsako dopoldne pri upravitelju deške osnovne šole v Studencih.

Pravilno opremljene ponudbe pa se sprejemajo do 10. julija 1930.

Krajevni šolski odbor v Studencih pri Mariboru dne 26. junija 1930.

1884 Predsednik: Alojzij Kaloh.

Členjenemu občinstvu naznanjam, da bom s 1. julijem zopet prevzela

staroznana gostilna „Pri zvezdi“

na Koroški cesti št. 48. Skrbela bom, da bodo moji gostje vselej dobro in točno postreženi. Točila bom najfinejši »Turškovrhčan« ter razna druga vina. Na zalogi vedno sveže Unionsko pivo. S toplimi in mrzlimi jedili bo vedno dobro preskrbljeno. Za obilen obisk se priporoča

1890 Alojzija Dergas.



Penzionat Matilda Korman na Cinzatu

Fala pri Mariboru.

Krasna solčna lega poleg divnih gozdov, višina 650 m, 20 min. od postaje. Penzion dnevno 60 Din z uporabo lastnega kopalnišča. Prvovrstna oskrba. 1856

Zahvala.

Vsled smrti mojega moža, trgovca g. Viktorja Sterniša, mi je izplačala

Trgovska Samoplačnica v Mariboru

izdatno podporo, za katero se ji najtopleje zahvaljujem.

Priporočam pristop k tej dobrodelnosti instituciji vsem pridobitnim krogom, ker zagotavljajo s tem svojim družinam velike ugodnosti. 1883

B e l t i n c i, dne 27. junija 1930.

Marija Sterniša.

Zahvala

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, znancem in prijateljem, ki so nas ob priliki prebriske izgube naše nadvse ljubljene mame in hčerke, gospe

Irme Jurovič

tolažili in nam v brezmejni žalosti stali na strani.

Iskrena hvala predvsem onim, ki so poslali predragi Irmi v poslednji pozdrav tako lepe šopke cvetja ter obilico vencev, pristrana hvala vsem prijateljem in znancem ter bratom in sestram Sokola Studenci za številno spremstvo ob njeni zadnji poti, bratu starosti Hrenu pa večna hvaležnost za ganljiv nagrobni govor, kakor tudi pevskemu društvu za v srcesegajoče žalostinke.

Se enkrat vsem skupaj: Bog plati!

1891

Žalujoča rodbina: Jurovič-Ješovnik.

Zahvala

Ob priliki prezgodnje smrti naše ljubljene

V E R E

smo sprejeli podpisani starši in sorodniki toliko vseobčih dokazov človekoljubnega sočustvovanja in krščanske ljubezni, da se čutimo dolžne, se vsem iz srca zahvaliti.

Imenoma naj bodo zahvaljeni gg. člani profesorskega zbora ženskega učiteljskega z g. ravnateljem na čelu, vse gg. vadniške učiteljice za svojo izredno ljubezen in skrb, g. profesorji Glasbene Matice, č. g. katehet Osterc za ganljiv nagrobni govor, mala Milica Poljančeva za lepe poslovnice besede, vse njene sošolke za prelepo petje in končno vsi oni, ki so počastili njen spomin z darovanjem vencev in obilnega cvetja ter z veliko udeležbo pri pogrebu. Bog povrni!

V M a r i b o r u, dne 30. junija 1930.

1882

Družina Kutin.

Podpisani mariborski denarni zavodi objavljajo, da so sklenili z ozirom na znižanje oficijelne obrestne mere, obrestovati vloge na knjižice in na tekočih računih z veljavnostjo od 1. julija 1930 do preklica

1. vsak čas razpoložljive vloge po

5%

2. vezane vloge po

7%

1876

MARIBOR, dne 27. junija 1930.

Celjska posojilnica d. d., podružnica Maribor,
Jugoslavenska udružena banka d. d., podružnica Maribor,
Ljubljanska kreditna banka, podružnica Maribor,
Mariborski kreditni zavod, Maribor,
Mestna hranilnica, Maribor,
Spodnje-štajerska ljudska posojilnica, Maribor,
Prva hrvatska štedionica, podružnica Maribor,
Posojilnica (Narodni dom), Maribor,
Zadružna gospodarska banka d. d., podružnica Maribor.

Trajni kodri

so res držali, samo ako so bili od trdke MALY

P. n.

Členjenemu občinstvu se obvešča, da se je ustanovila

Produktivna zadruga sodarskih moistrov v Mariboru

Imenovana produktivna zadruga prosi za naklonjenost javnosti in prevzema od sedaj naprej vsa naročila iz sodarske stroke (nova dela kakor tudi popravila). Naročila se bodo izvršila po primerni ceni. Naročila se oddajajo v Narodnem domu v Mariboru. Zadruga je sodnijsko protokollirana. 1889

O D B O R.